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ΑΘΗΝΑ, 29/04/2013

Αρ. Πρωτ. 19

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το προεδρείο της ΟΔΥΕ συναντήθηκε σήμερα με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης και

ζήτησε λύσεις στα προβλήματα λειτουργίας των Ειρηνοδικείων μετά την εφαρμογή του Ν.4055/12, αλλά

και λοιπά θέματα του κλάδου.

 
1. ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΑ:

Άρχισε η πιλοτική εφαρμογή του προγράμματος της ALTEC στο Ειρηνοδικείο Αθήνας και από σήμερα και στο

Ειρηνοδικείο Αμαρουσίου, για την δοκιμαστική διασύνδεση του συστήματος σε περιβάλλον εφαρμογής web.

Το συγκεκριμένο σύστημα θα είναι έτοιμο για χρήση μέσα στις επόμενες 15 ημέρες, για όλα τα Ειρηνοδικεία

της χώρας. Ταυτόχρονα ζητήθηκε και θα αποσταλεί μέσα στη Μεγάλη Εβδομάδα οδηγία για όλα τα

διαδικαστικά – γραφειοκρατικά ζητήματα λειτουργίας και εφαρμογής των διατάξεων του Νόμου. Όλες οι

υπηρεσίες μπορούν να ζητήσουν από το υπουργείο υλικοτεχνική υποδομή (PC, σκάνερ κλπ) για την

αρτιότερη δυνατή λειτουργία του νέου μηχανογραφημένου συστήματος. Επίσης ζητήθηκε και έγινε

αποδεκτό από τον Γενικό Γραμματέα η ολοκληρωμένη λειτουργία καταχώρησης – δημοσίευσης των

διατάξεων (πχ διαθήκες) και η έκδοση ταυτόχρονα και των σχετικών εγγράφων κοινοποίησης αυτών, αλλά

και η δυνατότητα αποστολής αυτών με email στους οριζόμενους από το Νόμο παραλήπτες.

 
Τέθηκε το θέμα έλλειψης χώρου, για αρχεία και άχρηστο υλικό και δεσμεύτηκε να βοηθηθούν οι υπηρεσίες

που θα ζητήσουν την ενοικίαση χώρων για την τοποθέτηση των αρχείων ή των υλικών μέχρι την

καταστροφή τους καθώς και η έγκριση πιστώσεων για την αρτιότερη λειτουργία των Ειρηνοδικείων. Η

ΟΔΥΕ σε συνεργασία με τους αρμοδίους του Υπουργείου θα διατυπώσει απόψεις ή θα προτείνει λύσεις για

όλα τα τρέχοντα προβλήματα.

 
2. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:

1. Ενημερωθήκαμε από τον Γενικό Γραμματέα ότι μέσα στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα

εγκατασταθούν τα συστήματα απομαγνητοφώνησης για όλες τις διαδικασίες, αρχικά σε Αθήνα, Πειραιά,

Θεσσαλονίκη και Χαλκίδα και μέχρι το 2016 σταδιακά σε όλη τη χώρα. Αξίζει να αναφερθεί εδώ ότι

εκφράσαμε για μία ακόμη φορά την πάγια και σταθερή θέση του συνδικάτου μας, ότι δεν συμφωνούμε με

την ανάθεση καθηκόντων μας σε ιδιωτικές εταιρείες και ότι ζητάμε τη στελέχωση των δικαστικών

υπηρεσιών με δικαστικούς υπαλλήλους με σχετικές με την απομαγνητοφώνηση ειδικότητες.
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2. Για το θέμα της συμμετοχής ή μη του Γραμματέα στην έδρα του Πολυμελούς όταν εξετάζει μάρτυρες ο

εισηγητής, θέσαμε στο Γενικό Γραμματέα την αντίθεσή μας στον περιορισμό αρμοδιοτήτων μας, ζητήσαμε

την επαναφορά του προηγούμενου νομικού καθεστώτος και μέχρι τότε όμως την πιστή εφαρμογή του

Ν.4139/13 που ρητά ορίζει ότι Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ.

3. Ενημερώσαμε τον Γενικό Γραμματέα για το θέμα που έχει δημιουργηθεί με την εντολή καθαρογραφής

των αναβλητικών ποινικών αποφάσεων, μετά από εγκύκλιο του Αντιπροέδρου του Α.Π και δεσμεύτηκε για

εξεύρεση λύσης άμεσα.

4. Ζητήθηκε η με νόμο ρύθμιση του προβλήματος που υπάρχει τα τελευταία 3 χρόνια με το πρώην Ταμείο

Αρωγής και την αδυναμία εκταμίευσης ποσών από τους λογαριασμούς του σε συναδέλφους που έχουν

ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης για λόγους υγείας κλπ και θα του σταλούν εντός της εβδομάδος όλα τα

σχετικά έγγραφα και προτάσεις μας για την μεταφορά ολόκληρου του σχετικού λογαριασμού στην

αρμοδιότητα του Υπουργείου Δικαιοσύνης άλλως σε συναρμοδιότητα του Υπουργείου μας με το Υπουργείο

Εργασίας.

5. Ενημερωθήκαμε από το Γενικό Γραμματέα ότι προχωρά και οδεύει προς λύση το πρόβλημα που

δημιουργήθηκε με το διορισμό των 50 νέων συναδέλφων και τέθηκε για μία ακόμη φορά η επιτακτική

ανάγκη εξάντλησης του πίνακα επιτυχόντων μέσα στο 2013.

6. Ζητήθηκε για μία ακόμη φορά να επεκταθεί ο νόμος που ορίζει υποχρεωτικά μέλος της επιτροπής

διαχείρισης του κάθε δικαστικού μεγάρου και ένα δικαστικό υπάλληλο, όπως ήδη συμβαίνει στα μεγάλα

δικαστήρια και αναμένουμε απαντήσεις.

7. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι οριστικοποιήθηκαν και αναρτήθηκαν στη σελίδα του ΑΣΕΠ οι οριστικοί

πίνακες των υπό μετακίνηση και προς τα Δικαστήρια από τη διαθεσιμότητα 343 υπαλλήλων.

 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΕΣ ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ.

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 
 
 
 
 
 


